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RESOUDRE

Proposer une démarche permettant d'obtenir une loi entrée-sortie géométrique ou cinématique.

Soit les figures planes ci-dessous représentatives des repéres Rn des différents solides associés Sn.

— X1 =X
i=7=2, 1= X3

1) Reéaliser les produits scalaires ci-dessous :

e X, .X=
* Y.x1 =
* X2.Y2=
* Y201 =
e X.y; =
* X2.)1 =
* X3.)Y3=
e X .X=
e X.Z, =

2) Réaliser les projections des vecteurs suivants dans la base (%,y,7) :

. X =
* 1=

3) Réaliser la projection des vecteurs suivants dans la base (x7,y;,7;) :

L[] Z3:

. y’z
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